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Úvodní slovo starostky 

Vážení a milí spoluobčané, 

do rukou se vám dostává jarní vydání Kurýru, ve kterém vám přinášíme 

aktuální informace o dění v městysi.  

Měli jsme možnost zúčastnit se řady společenských akcí, mnozí z vás 

navštívili tradiční a velmi oblíbený Myslivecký ples, zabijačku SDH, obcí 

prošel veselý a barevný fašankový průvod, v kulturním domě se opět 

po roce setkali naši senioři a hned druhý den si zde odpoledne užili a 

zatancovali v maskách naši nejmenší. Příjemná atmosféra také panovala již 

na pátém maškarním plese pro dospělé pořádaného SDH.  

Na úřadu jsme se v uplynulých měsících věnovali mimo jiné především 

dotačním titulům. Podali jsme žádost o finanční podporu na opravu několika 

památek místního významu na MZe ČR, kde je možné získat až 70 % 

z celkových výdajů. Dnes už dokonce známe výsledek. Z celkového počtu 

153 žádostí skončily Troskotovice podle počtu bodů na 34. místě. Snad 

budeme úspěšnější na KÚ JmK, kde o dotaci na opravu místních památek 

žádáme také, navíc zde žádáme o dotaci na pořízení nových dýchacích 

přístrojů pro JSDH, protože letos končí životnost dalším dvěma. Výměna 

dýchacích přístrojů je nevyhnutelná.   

Výběrové řízení na zhotovitele místní komunikace „úsek č. 5“ (jedná se 

o ulici naproti hřbitova) vyhrála společnost Swietelský stavební s.r.o. 

K předání staveniště dojde 1. 6. 2024, termín ukončení prací je nejpozději 

do 27. 9. 2024. Přepokládaná hodnota zakázky činí 3.868.422 Kč, dotaci 

jsme získali ve výši 1.379.796 Kč, zbytek musíme zafinancovat sami. V dubnu 

proběhne výběrové řízení na zhotovitele FVE na střeše budovy školy. I tento 

projekt bude částečně hrazen z dotací. 

Jarní a podzimní sběr elektroodpadu byl nahrazen možností celoročně 

bezplatně odkládat poškozené či nepotřebné elektro zboží jakýchkoliv 

rozměrů na dvoře úřadu.    

Snad se nám vítr, co nevidět utiší a budeme moci vyrazit probudit své 

zahrádky ze zimního spánku. Přeji vám krásné jarní měsíce plné pohody. 

 

                                                                                      Denisa Haluzová, starostka 
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Rozvoj nebo záhuba vesnice 

V poslední době zaznamenáváme zvýšený zájem investorů, kteří by 

v Troskotovicích rádi odkoupili pozemky k výstavbě, a to ať už se jedná 

o pozemky na Jižních svazích II, které městys získal zpět do svého vlastnictví, 

či pozemky za obcí směrem na Jiřice, které jsou v soukromém vlastnictví.  

Na první pohled se může nová výstavba zdát jako pomoc mladým rodinám 

v Troskotovicích. Když se však podíváme na to, co investoři nabízí, údajný 

„rozvoj“ městyse už nevypadá tak pozitivně. 

Aby se výstavba investorům prý vyplatila, pozemky rozdělí na parcely 

o velikosti kolem 500 m2 či menší a na každém postaví dvojdomek. Poslední 

investor dokonce přišel s nápadem na pozemek o ploše 13 700 m2 nasázet 

54 domků, které by byly patrové, a celková užitná plocha jednoho domku 

by byla 68-98 m2 (obou pater dohromady).  
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Počet obyvatel by se tím navýšil o 130 - 200 obyvatel. Vedle současných 

Troskotovic by pak vznikly druhé „trpasličí“ Troskotovice, kde by se 

na malinké ploše tísnila nová pětina všech obyvatel. 

Co za to investor nabízí? Peníze na navýšení kapacity ČOV. To, že naprosto 

nebude dostačovat kapacita mateřské školy, že noví obyvatelé 

pravděpodobně až tak do pokladny nepřispějí, protože by přepsáním 

bydliště přišli o možnost levného parkování v Brně, to, že se naprosto změní 

charakter obce, kdy noví obyvatelé jsou většinou zvyklí na jiný způsob života 

a vadí jim kokrhání kohouta či zápach z kravína, to už investor 

pravděpodobně řešit nebude. Navíc minidomek pravděpodobně nebude 

prodávat za cenu nižší než 8 milionů a pro místní mladé rodiny tak bude 

naprosto nedostupný. 

Městys má možnost ovlivnit způsob, jakým se bude rozvíjet, 

prostřednictvím územního plánování. Většina zastupitelů se proto rozhodla 

i pro plochu směrem na Jiřice, která není v majetku městyse, nechat 

vypracovat územní studii, která nastaví pevné podmínky pro rozměry 

parcel, maximální počet domů i jejich vzhled tak, abychom se vyhnuli 

masivní výstavbě a zachovali venkovský charakter Troskotovic. 

Uvědomujeme si nelehkou situaci mladých místních lidí, kteří si chtějí 

pořídit bydlení, ale nemyslíme si, že cesta by vedla přes projekt investora, 

který nastaví ceny na maximum. 

Zdeňka Pavlačková, Denisa Haluzová, Jiří Pavlačka,  

Martin Hůserek, Marek Ševčík, Lukáš Tomanec, Jaroslav Náhlík 

 

Římskokatolická farnost Troskotovice 

Poděkování za Tříkrálovou sbírku 2024 
Milí přátelé, chtěl bych tímto způsobem poděkovat za letošní Tříkrálovou 

sbírku v Troskotovicích, která se uskutečnila letos první neděli v lednu. 

Velké poděkování patří vedoucím skupinek a samotným třem králům, 

dětem. Vzpomínám si, jak bylo v ten den chladné počasí, a přesto skupinky 

koledníků vyšly koledovat a poprosit o dary pro ty, kteří se nacházejí v nouzi. 

Děkuji také i všem dárcům.  
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V kostele svatého Václava v letošním roce probíhá nejbližší příprava 

několika dětí na 1. svaté příjímání. Je to událost, která se dříve aspoň mně 

vepsala hodně do srdce. Bylo mně tehdy 8 let. Přestože je to už několik 

desítek let, rád se k ní stále vracím. Slavnost 1. svatého příjímání vnímám 

jako osobní setkání s Pánem Ježíšem ve svátosti oltářní. Díky ní stále 

objevuji přítomnost Ježíše, člověka a zároveň Boha. Přeji tuto zkušenost 

i našim dětem, i jejich spolužákům a zároveň našim rodinám. Slavnost 

1. svatého přijímání by měla být, dá-li Bůh, v neděli 26. května, v měsíci 

zasvěceném Matce Boží, Panně Marii. 

Přeji vám všem všechno dobré, pokojný a požehnaný celý rok 2024. 

 

Pavel Merta, 

duchovní správce Římskokatolické farnosti Troskotovice  

 

ZŠ a MŠ Troskotovice 

Jak to žije ve škole a školní družině 
Příchod do školy po vánočních prázdninách s sebou většinou nenese příliš 

dobrou náladu, jelikož všichni žáčci vědí, že se bude co nevidět rozdávat 

pololetní vysvědčení.  My ovšem máme plnou školu šikovných dětí, a tudíž 

jsme snad bez zbytečného stresu rozdali pouze samá pěkná vysvědčení. 

Za odměnu jsme si všichni dopřáli pár pohodových akcí.  

Mimo to, že žáci 1. a 2. ročníku zahájili v lednu plavecký kurz, se i žáci 3. – 

5. ročníku zúčastnili preventivního 

programu o lidském těle. Přesně v den 

vysvědčení proběhlo školní kolo recitační 

soutěže, na které plynule navazovaly třídní 

turnaje v deskových hrách. Den poté 

proběhl dramatický souboj mezi našimi 

žáky a žáky ZŠ a MŠ Jiřice ve florbalovém 

turnaji. Snaha a trénování se opět vyplatily 
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a my obhájili vítězství i putovní pohár, který tudíž zůstává na poličce v naší 

školičce. 

 

 

Tyto akce završily zasloužené prázdniny, které tentokrát byly opravdu 

dlouhé. Spojily se nám pololetní prázdniny hned s navazujícími jarními a my 

se ve škole sešli až 12. února. Opět po roce vystoupili někteří žáci 

před místními seniory v kulturním domě, kde proběhla recitace, zpěv 

a dokonce i moderní tancování, natrénované v rámci školy i školní družiny. 

Věříme, že představení splnilo účel a vykouzlilo úsměvy na tvářích. 

Po delší době proběhl náš oblíbený Vykiprojekt, tentokrát s tématem lidské 

tělo. Jak název napovídá, všechny disciplíny se týkaly zdraví a lidského 

organismu. Trénovali jsme smysly, paměť, pohybové ústrojí, zkoumali, co 

máme za soustavy uvnitř těla, a také si připravili zdravou misku se svačinou. 

Ve čtvrtek 22. 2. se vydali naši nejlepší recitátoři – vítězové školního kola – 

na regionální kolo recitační soutěže do Miroslavi. Mezi reprezentanty 

patřili: Lada Dvořáková, Václav Dovrtěl, Vanda Dvořáková, Filip Kocman 

a Eliška Matalová. Ve velké konkurenci se nejlépe dařilo Ladě Dvořákové, 
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která získala 2. místo v první kategorii. Ostatním žákům moc děkujeme 

za účast, čas a reprezentaci školy.   
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S počátkem března jsme vyrazili do Brna za kulturou a shlédli představení 

Hurvínek a nezvaný host v divadle Reduta. Představení se nám velmi líbilo! 

S obdivem jsme pozorovali úžasnou práci loutkoherců a hlavních dabérů, 

kteří byli nakonec odměněni potleskem ve stoje od samotných dětských 

diváků. 

V následujícím týdnu nás navštívili zástupci místních dobrovolných hasičů, 

kteří nám zajímavě povyprávěli o důležité práci dobrovolných i 

profesionálních hasičů, a také o tom, jak se stát mladým hasičem. 

Po Velikonocích vstoupíme pomalu do posledního čtvrtletí tohoto školního 

roku a je opět na co se těšit. V nejbližší době nás čeká návštěva předškolních 

dětí v 1. ročníku, kdy si vyzkoušíme společné školní dění. Hned v dalším 

týdnu totiž proběhnou zápisy dětí do 1. ročníku a předškoláci se začnou 

připravovat na role školáků.  Dále v měsíci dubnu zakončíme plavecký kurz, 

starší školáci vyrazí na dopravní výchovu do Pohořelic, setkáme se spolu 

s žáky i rodiči na dalších tripartitních schůzkách a vyrazíme do Jiřic 

na pěveckou soutěž Jiřická notička. Máme v plánu se zúčastnit Her bez 

hranic, řádně oslavit významné výročí naší školy a mnoho dalšího. 

Součástí našich dnů není ale jen školní výuka. Druhou část dne tráví většina 

žáků ve školní družině. Naše paní vychovatelky neustále vymýšlí nové 

každodenní tvoření, chodí s žáky ven, ale i na počítače, organizují filmová 

odpoledne, nacvičují tanečky v tělocvičně a mnoho dalšího. Mimo to stále 

probíhá vyžití na volnočasových kroužcích, které přímo u nás ve škole 

organizují vedoucí ze SVČ v Miroslavi.  

U nás ve škole nuda není a my i všem čtenářům přejeme krásné, příjemné a 

aktivně trávené jarní dny.  

Zprávičky ze školky 

V mateřské škole patří začátek kalendářního roku již tradičně tématům 

souvisejícím s lidským tělem a zdravím. O lidském těle, jeho hranicích, nám 

přišly povyprávět psycholožka a sociální pracovnice z centra Magdalenium. 

Pro děti měly připravený krátký naučný program s hudebním doprovodem 
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i tvořivou částí. Dalším zpestřením v MŠ bylo divadlo Rolničky, které nás 

navštěvuje pravidelně s naučně zábavnými pohádkami. V únoru si paní 

učitelky pro děti připravily masopustní karneval. Děti si mohly během týdne 

vyrobit masky a za snažení v soutěžích na karnevalu byly odměněny 

drobnými cenami. V posledním únorovém dni jsme se vypravili 

do Ekocentra Trkmanka ve Velkých Pavlovicích. Tady byl pro nás připraven 

program „Ježek“. Děti se dozvěděly spoustu zajímavých informací o ježkovi 

a jeho životě, živého ježka byla možnost si pohladit a nakrmit. V měsíci 

březnu nás navštívil pan Kovačka se svou prezentací na téma vesmír. 

Za ochotu podělit se o svůj čas a spoustu zajímavých informací mu 

mnohokrát děkujeme. I v novém kalendářním roce pokračujeme 

v pohybovém projektu „Se Sokolem do života“ a nově plníme program 

„Skutečně zdravá škola“, který souvisí nejen se změnami v jídelníčku. 

V následujícím období čeká předškoláky zápis do první třídy. Spolu s rodiči 

se pečlivě na tento velký životní krok připravovali v Edukativně stimulačních 

skupinkách. A my ve školce přivítáme na zápisu nové kamarády.  
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Příchod jara v dětské skupince 

Během měsíce února jsme s dětmi navštívili divadélko Rolničky, které přijelo 

do MŠ. Na konci února jsme v naší DS uspořádali každoroční masopustní 

karneval. Děti přišly v rozmanitých maskách a náramně si akci užily. 

S příchodem jarních slunných dnů trávíme více času pobytem venku, který 

si zpestřujeme různými aktivitami: sázení obilí, hrášku, tvoření bublin, 

kreslení křídami, hraní na pískovišti a jiné. 
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Kolektiv učitelek a vychovatelek ZŠ a MŠ, chůvy DS 
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Škola slaví 

1. 9. 2023 oslavila Základní škola v Troskotovicích 75 let. A to si zaslouží 

patřičnou oslavu. ☺ Přijďte za námi ve čtvrtek 6. 6. 2024 do školy 

a zavzpomínejte. Připravený bude bohatý doprovodný program, dobroty 

ze školní jídelny i výstava starých fotografií a kronik školy. Na všechny 

návštěvníky se moc těšíme. 
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Myslivecký spolek  

Dne 20. ledna 2024 uspořádal Myslivecký spolek Troskotovice v prostorách 

myslivny tradiční myslivecký ples, na kterém necelé stovce účastníků hrála 

k poslechu, a především k tanci, dechová kapela Romana Horňáčka.  

K uvedené kulturní akci patří mimo jiné dnes již neodmyslitelná zvěřinová 

tombola, doplněná o věcné výhry. Všem sponzorům, kteří se podíleli 

na cenách věnovaných do tomboly, by chtěl náš spolek ještě jednou 

poděkovat a všem výhercům opětovně poblahopřát. 

 

                                               za Myslivecký spolek Troskotovice, Jan Ondrášek 
 

 

SDH Troskotovice 

Děkujeme zastupitelům městyse Troskotovice, kteří rozlišují působnost 

JSDH městyse Troskotovice a Sboru dobrovolných hasičů Troskotovice jako 

pobočného spolku Sdružení hasičů Čech Moravy a Slezska, za poskytnuté 

finanční prostředky z fondu pro podporu zájmových organizací 

v Troskotovicích. Tyto prostředky využijeme pro rozvoj kolektivu mladých 

hasičů při SDH Troskotovice. 

Začátek roku 2024 byl přivítán pořádáním zabijačky za hasičskou zbrojnicí, 

která byla velmi úspěšná. Prodávali jsme nespočet druhů masa a uzenin 

z něj vyrobených. Nazbyt nepřišla ani černá polévka, kterou si mnozí občané 

chválili. Po oficiálním ukončení akce došlo ke stmelovací akci SDH, kdy se 
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mnoho členů sešlo a společně oslavili úspěšnou zabijačku. 

 

 

V únoru jsme pořádali již pátý hasičský ples v prostorách kulturního domu, 

jehož se zúčastnil nespočet občanů a obyvatel z okolních vsí. Součástí byla 

velká a malá tombola. Dary do obou tombol byly z velké části darovány 

od obyvatel a dalších sponzorů. Tímto příspěvkem bychom rádi opětovně 

poděkovali všem, co se na objemu tomboly podíleli. Mimo jiné proběhlo 

i hlasování o nejlepší kostýmu.  
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Za největší úspěch prvního kvartálu tohoto roku bychom označili realizaci 

náboru mladých hasičů. Zájemců bylo hodně, z čehož máme velkou radost. 

Vedoucí kolektivu mladých hasičů Tamara Studýnková úspěšně absolvovala 

kurz vedoucích kolektivů mladých hasičů v Ústřední hasičské škole Jánské 

Koupele. Tým vedoucích kolektivu doplnil Jiří Studýnka jako asistent 

a zástupce vedoucí a Adam Bernad jako trenér. U dětí jsme zpozorovali 

velké nadšení a pevně věříme, že je tato fascinace neopustí. 

Našim členům a podporovatelům děkujeme za přízeň a všem přejeme 

hodně štěstí, zdraví a úspěchů jak v osobním, tak i v pracovním životě. 
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za SDH Troskotovice, Adam Bernad 
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Troskotovický hřbitov 

Vítr v uplynulých dnech neudělal na místním hřbitově nejen značný 

nepořádek, ale způsobil i drobné škody. Všude je vidět rozházené zbytky 

svíček, umělých kytek, dokonce i věnce v uličkách. Na některých hrobech 

vzala za své i velikonoční výzdoba. 

 

 



 

 

Troskotovický kurýr | 18 

 

Nemalý šok vás však teprve čeká, a to u zdi v zadní části hřbitova. Nějaký 

„nemůžu najít vhodné pojmenování“ si zde odložil, co už sám zřejmě 

nepotřeboval, a k úklidu se nemá. 

Fotografie ze dne 27.3.2024. 

Denisa Haluzová 

 

 

 

 

Přijatá usnesení 

Usnesení ZMT ze dne 17. 1. 2024 
Zastupitelstvo městyse Troskotovice (ZMT) určuje ověřovateli zápisu pana 

Hůserka a pana Zimu, zapisovatelkou paní Pavlačkovou.      

Výsledek hlasování:   Pro: 9     Proti: 0     Zdrželi se: 0 (9-0-0)     Usnesení č. 1 

bylo schváleno. 

ZMT schvaluje předložený program zasedání, doplněný o výše uvedené 

body. 

Výsledek hlasování:   (9-0-0)     Usnesení č. 2 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje Smlouvu o bezúplatném převodu vlastnického práva 

k nemovité věci s omezujícími podmínkami a o zřízení věcného práva č. -

131/2023 a pověřuje starostku jejím podpisem. 

Výsledek hlasování:   (9-0-0)     Usnesení č. 3 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje společnost RKM Wood s.r.o. Ivančice zhotovitelem 

komplexní obnovy porostu 115F c8, k.ú. Troskotovice a jeho následnou 

pěstební péčí. 

Výsledek hlasování:   (8-0-1)     Usnesení č. 4 bylo schváleno. 

 



  

Troskotovický kurýr | 19 

 

Usnesení ZMT ze dne 6. 3. 2024 
Zastupitelstvo městyse Troskotovice (ZMT) určuje ověřovateli zápisu pana 

Hůserka a pana Zimu, zapisovatelkou paní Pavlačkovou. 

Výsledek hlasování:   Pro: 9     Proti: 0     Zdrželi se: 0 (9-0-0)     Usnesení č. 1 

bylo schváleno. 

ZMT schvaluje předložený program zasedání, doplněný o výše uvedené 

body. 

Výsledek hlasování:   (9-0-0)     Usnesení č. 2 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje pořízení územní studie "Plocha B4b v k. ú. Troskotovice", dle 

návrhu zadání územní studie zpracovaného Městským úřadem Pohořelice, 

odborem územního plánování a stavebním úřadem v únoru 2024. 

Ukládá vedení městyse Troskotovice požádat Městský úřad Pohořelice, 

odbor územního plánování a stavebním úřad, o pořízení územní studie dle 

ust. § 30 odst. 2 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním 

řádu (stavební zákon), ve spojení s ust. § 334a zákona č. 283/2021 Sb., 

stavební zákon, v platném znění.   

Výsledek hlasování: (9-0-0)     Usnesení č. 3 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje předloženou Smlouvu o dílo č. S25-033-0002 se společností 

Swietelský stavební s.r.o. a pověřuje starostku jejím podpisem. 

Výsledek hlasování: (8-0-1)     Usnesení č. 4 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného 

břemene č. ZN-001030087980/001-SERG ve prospěch společnosti EG.D, a.s.  

Výsledek hlasování: (9-0-0)     Usnesení č. 5 bylo schváleno. 

 ZMT schvaluje uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene č. ZN-

014330082307/001-GPM ve prospěch společnosti EG.D, a.s.  

Výsledek hlasování: (9-0-0)     Usnesení č. 6 bylo schváleno.   

ZMT schvaluje uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene č. ZN-

014330060684/001-GPM ve prospěch společnosti EG.D, a.s.  

Výsledek hlasování: (9-0-0)     Usnesení č. 7 bylo schváleno. 

ZMT ruší usnesení číslo 9 přijaté na zasedání ZMT dne 15.12.2020 o zrušení 
úplatného předkupního práva. 
Výsledek hlasování: (8-0-1)     Usnesení č. 8 bylo schváleno.      
ZMT v souladu s ust. § 55a odst.1 stavebního zákona schvaluje pořízení 
změny územního plánu k prověření využití plochy pozemků parc. č. 1282/15  
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o výměře 1346 m2 v k.ú. Troskotovice navrženou navrhovatelem p. 
Michalem Ordošem a to ze Zd – zahrady a záhumenky na BIv (bydlení 
individuální – venkovského charakteru). Tento souhlas podmiňuje ZMT 
úplnou úhradou nákladů (spojených s realizací požadované změny ÚP) 
navrhovatelem. Pořizování změny ÚP proběhne zkráceným postupem v 
souladu s § 55b Stavebního zákona. 
Výsledek hlasování: (1-2-6)     Usnesení nebylo schváleno.    
ZMT schvaluje Smlouvu o příspěvku ve věci spolufinancování sociálních 
služeb v síti ORP Pohořelice pro rok 2024 a pověřuje starostku jejím 
podpisem. 
Výsledek hlasování: (8-0-1)     Usnesení č. 9 bylo schváleno.    
ZMT schvaluje předložený Jednací řád Zastupitelstva městyse Troskotovice.  
Výsledek hlasování: (9-0-0)   Usnesení č. 10 bylo schváleno. 
 ZMT schvaluje předloženou cenovou nabídku ve výši 99.000 Kč bez DPH 

společnosti VaK Znojemsko na zpracování projektové dokumentace pro 

společné územní a stavební řízení a vyřízení stavebního povolení. 

Výsledek hlasování: (9-0-0)     Usnesení č. 11 bylo schváleno. 
ZMT schvaluje předloženou cenovou nabídku na výměnu oken a dveří od 
společnosti Novok s.r.o. 
Výsledek hlasování: (9-0-0)     Usnesení č. 12 bylo schváleno.     
Počet přítomných členů ZMT klesl na 8. 

ZMT schvaluje finanční dar ve výši 5.000 Kč pro neziskovou organizaci 
Zdravotní klaun, o.p.s., který bude použitý v souladu se zakládací listinou 
obdarovaného. 
Výsledek hlasování: (8-0-0)     Usnesení č. 13 bylo schváleno. 
ZMT schvaluje finanční příspěvek na činnost Mysliveckého spolku 
Troskotovice pro rok 2024 ve výši 120.000 Kč. Spolek se zavazuje, že v letech 
2025 a 2026 nebude městys o finanční příspěvek na svou činnost žádat.   
Výsledek hlasování: (8-0-0)     Usnesení č. 13 bylo schváleno. 
ZMT schvaluje finanční příspěvek na činnost spolku Senioři ČR, z.s. ZO 
Troskotovice pro rok 2024 ve výši 15.000 Kč. 
Výsledek hlasování: (8-0-0)     Usnesení č. 15 bylo schváleno. 
ZMT schvaluje finanční příspěvek na činnost spolku Červený kříž 
Troskotovice v zastoupení paní Věry Bělíčkové pro rok 2024 ve výši 15.000 
Kč. 
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Výsledek hlasování: (8-0-0)     Usnesení č. 16 bylo schváleno. 
ZMT schvaluje finanční příspěvek na činnost spolku SK Troskotovice oddíl 
přípravky pro rok 2024 ve výši 15.000 Kč. 
Výsledek hlasování: (8-0-0)     Usnesení č. 17 bylo schváleno. 
ZMT schvaluje finanční příspěvek na činnost spolku Vinařský spolek 
Troskotovice pro rok 2024 ve výši 15.000 Kč. 
Výsledek hlasování: (7-1-0)     Usnesení č. 18 bylo schváleno. 
 ZMT schvaluje finanční příspěvek na činnost spolku SDH Troskotovice pro 
rok 2024 ve výši 15.000 Kč. 
Výsledek hlasování: (3-4-1)     Usnesení nebylo schváleno. 
ZMT schvaluje finanční příspěvek na činnost spolku SDH Troskotovice pro 

rok 2024 ve výši 10.000 Kč. 

Výsledek hlasování: (7-0-1)     Usnesení č. 19 bylo schváleno. 
ZMT schvaluje finanční příspěvek na činnost spolku SK Troskotovice oddíl 

stolního tenisu pro rok 2024 ve výši 15.000 Kč. 

Výsledek hlasování: (3-5-0)     Usnesení nebylo schváleno. 
ZMT schvaluje finanční příspěvek na činnost spolku SK Troskotovice oddíl 
stolního tenisu pro rok 2024 ve výši 10.000 Kč.  
Výsledek hlasování: (8-0-0)     Usnesení č. 20 bylo schváleno. 
ZMT schvaluje finanční příspěvek na činnost spolku SK Troskotovice oddíl 
fotbalistů pro rok 2024 ve výši 80.000 Kč.  
Výsledek hlasování: (2-0-6)     Usnesení nebylo schváleno.   
ZMT schvaluje finanční příspěvek na činnost spolku SK Troskotovice oddíl 
fotbalistů pro rok 2024 ve výši 60.000 Kč.  
Výsledek hlasování: (2-0-6)     Usnesení nebylo schváleno. 
ZMT schvaluje finanční příspěvek na činnost spolku SK Troskotovice oddíl 
fotbalistů pro rok 2024 ve výši 40.000 Kč.  
Výsledek hlasování: (5-0-3)     Usnesení č. 21 bylo schváleno. 
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Gratulujeme jubilantům 

● Zdeňka Hovořáková 

● Marie Tomanovská 

● Štěpán Ordoš 

● Petr Sekanina 

 

 

 
 

 

 

Zájemci o zveřejnění reklamy v některém z dalších vydáních 

Troskotovického kurýru mohou posílat své návrhy na e-mailovou adresu 

mestys@troskotovice.cz 

 

Na uvedenou e-mailovou adresu můžete průběžně také posílat své 

příspěvky ke zveřejnění. Uzávěrka následujícího čísla je 26. 7. 2024. 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:mestys@troskotovice.cz
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Kontakt : Marta Pavlačková  

                  tel. 792306754 
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Příspěvky, náměty a připomínky zasílejte na uvedenou emailovou adresu. 

V případě zájmu o inzerci nás prosím kontaktujte. 

 

Redakce: Anna Dovrtělová, Denisa Haluzová 

Email, Web: mestys@troskotovice.cz, www.troskotovice.cz 

Sazba a grafická úprava: Denisa Haluzová 

Distribuce: Městys Troskotovice 

Náklad: 270 výtisků 

Četnost: občasník 

Výtisk je neprodejný. 

Časopis je od 19. 2. 1999 evidován na Ministerstvu kultury 


